

**В Новодвинский городской суд направлено уголовное дело в отношении двух подруг, обвиняемых в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в крупном размере.**

Прокуратурой г. Новодвинска утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении ранее не судимой 39-летней уроженки с. Верхняя Тойма и 28-летней уроженки Тамбовской области, обвиняемых по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

Следствием установлено, что 39-летняя уроженка с. Верхняя Тойма и 28-летняя уроженка Тамбовской области посредством одной из социальных сетей незаконно приобрели наркотическое средство и оплатили его, после чего получили координаты с местом сокрытия наркотика.

Следуя по имевшимся у них координатам и фотографиям, проследовали к указанному месту, в целях отыскания тайника с наркотическим средством, обследовав указанную местность, отыскали тайник, в котором обнаружили сверток с находящимся в нем веществом, осознавая, что данное вещество является наркотическим средством, извлекли его из тайника.

Преступная деятельность подруг была пресечена сотрудниками полиции, они задержаны. Обвиняемые вину в совершении преступления признали полностью.

Уголовное дело направлено в Новодвинский городской суд Архангельской области для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления обвиняемым грозит наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.